СтатГрад: Тренировочная работа по химии 16.12.2014 Вариант ХИ10101.
1. Одинаковую электронную конфигурацию имеют
 
1) ионы [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e6/e6fcdd6ec6f17ca55159ffb75236569ep.png]и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9e/9e9838683970d37b967aa5568434c1eap.png]
2) ионы [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/440d21850763b73b181f2ddad998bad7p.png]и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f6326c80c952982ed1df2afbecd4fb9p.png]
3) ион [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fe/fe532f6ca50718f2212075a7e8f2c9cdp.png]и атом [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/86/864d72283695e6edd1fcdceb473de77fp.png]
4) атомы [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/30/309da7ed9e2b986c0cb5cd644eed1ddap.png]и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f1/f1c25519e588b22699b9b56c0c26f6cbp.png]
2. Верны ли следующие утверждения о галогенах?
А. Простые вещества – сильные окислители.
Б. Благодаря высокой химической активности галогенов все галогеноводо-
родные кислоты – сильные.
 
1) верно только А
2) верно только Б
3) вырны оба утверждения
4) оба утверждения неверны
3. В какой молекуле ковалентная связь «элемент – кислород» наиболее полярна?
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0a1163b70d0b6dcc052ad623f808082fp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c2/c2f3f489a00553e7a01d369c103c7251p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e4/e46c19afe4129650f9a2691e6dd8f141p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/56/5656b86b1ae1c95a60622c5ee8d15b30p.png]
4. В каком соединении степень окисления фосфора такая же, как у азота в [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/94/9423e69a6f0d4716a554e77881dd6cf1p.png]
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/db/dbd313ad2214c9e11dea9f157b0857a6p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9c/9caf9ea218d98de2eef83cb391a9b0ddp.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d0/d01854e975f62bae0a6e82f15f1a70aap.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f7/f72897694b1eddf39f8839c2eef659f0p.png]
5. Какое соединение хлора состоит из молекул?
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f5/f569d264e05371c0bdd4521b5aa8375cp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/35/354bd85fa5c6baa49ec8c108433954ccp.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1e/1e137771747f555217e524d13eab128ep.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dd/dd1b34e732f995fa48707710440f327cp.png]
6. Среди перечисленных веществ:
А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ac/ac45148e28cdc8fd450cfa28e0b61bf0p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/41/4169cb02cde5e8daea7246fcb830351dp.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6b/6b2e34248040c0d57febf5fac1af98b9p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9e/9e10c54a29b1fec1d06695ee7c8dde2ep.png]
Д) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/52405188f275d8f789800de73b98e85dp.png]
Е) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c1/c1e39c0f49f63569641d8c0419978336p.png]
 
сложным эфирам соответствуют
1) АВЕ
2) БДЕ
3) АГД
4) БВГ
7. Магний может взаимодействовать с каждым из веществ
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/72/72621e706ab428be15ac1b5a1b297466p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b9/b9811e527137b70fbfdc3a609fde6918p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7b/7bb231341d9f7548c55da22b159da668p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/06/06971faa404796f03032e3b386c90194p.png]
8. С кислородом может реагировать оксид
 
1) цинка
2) железа (III)
3) серы(VI)
4) углерода(II)
9. Какие две кислоты могут реагировать друг с другом?
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ae/ae7c8b1969f4ab81d9026957d77af54bp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/13/130f73c3a6c8a23c07c6f5343fb92f29p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/24/24fc6b90e8267525535aa391683fcd56p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7c/7c890d244c2a1c80c313315c1979d522p.png]
10. Сульфид железа(II) превращается в сульфат железа(II) под действием
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c9c4fcee78a93b13a8406abbe011589dp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ef/ef78e3427d5d175c58937f3e4bffdfe8p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f7/f7fdffc3665e6b4e047c6622b1f22f05p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/01/018f3b7535ffdad765841fde580eb2a5p.png]
11. Определите конечное вещество Y в схеме превращений:
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2c/2cbdcdc32518061e1fe9f72301e5ccdap.png]
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/23/2330d91800ac3c5b8cd5f5eab6b29dafp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c9c4fcee78a93b13a8406abbe011589dp.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/bc/bce5f3776352c355b5cbb1f137c22460p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ee/ee41b356089af64fe0c95a851b72a595p.png]
12. Пара структурных изомеров –
 
1) цис-гексен-2 и транс-гексен-3
2) пропин и пропен
3) пентан и циклопентан
4) этанол и этандиол
13. С аммиачным раствором оксида серебра реагирует
 
1) пентин-1
2) бутин-2
3) пропен
4) циклопропан
14. Какое вещество реагирует с натрием, но не реагирует с соляной кислотой?
 
1) пропанол-2
2) фенол
3) глицерин
4) диэтиловый эфир
15. Все белки реагируют с
 
1) бромной водой
2) концентрированной соляной кислотой
3) водородом
4) сероводородом
16. И метан, и уксусную кислоту можно получить в одну стадию из
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/48/48b25487bb286b27c569aee3930257bcp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/62/6275a4b8bed0c062b3e8f4ff7d80bd78p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cd/cdaf8119658ae56884ea59c975659c12p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ee/eebbab4957f6bbbf724cefe99780ffb2p.png]
17. Определите промежуточное вещество X в схеме превращений:
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/68/68f02cd7e1ca9e606d7cfae9e601b481p.png]
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3b/3b7cec10b3eca8bfb82ce3f07e56ea74p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cd/cdaf8119658ae56884ea59c975659c12p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3d/3d7b8772c79de445236aa01f1b2c76c8p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6f3552ee00af5617b2ccfc4e0fed4e53p.png]
18. Оксид цинка вступает в реакцию соединения с
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e7/e780cb6b4c8b748fa996ae912482ae5dp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/19/197cdcc53f062530d6256eddc6fc18e6p.png]
19. Скорость растворения железа в соляной кислоте не зависит от
 
1) концентрации кислоты
2) давления
3) степени измельчения железа
4) температуры
20. Равновесие
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/56/561e8c6f28348f54c9e36a394397a032p.png]
 
сместится в сторону продуктов при
 
1) уменьшении общего давления
2) нагревании
3) добавлении [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/42/42983b05e2f2cc22822e30beb7bdd668p.png]
4) добавлении катализатора
21. При неполной диссоциации 1 моль соли общее количество положительных и
отрицательных ионов в растворе составило 3,4 моль. Формула соли –
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/49/493bc5eb705a4c5886f497f53bc958a5p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/92/929f52878e9b60366e14e7c5b0c13931p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b9/b956d9a8118dd95ec3af9baf3c391c70p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c95af3ef7a57ebdee36516d7294a32f7p.png]
22. Какое из перечисленных веществ наиболее опасно для человека при наличии в
питьевой воде?
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/06/066dd0c9fcd116ae7d85e581f7addcd4p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/73/73d50045d08df87ee3999e5a0f5e91d6p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cb/cbe47122de4ef950a77a4b93997e1e33p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/75/7571157155166965ef18e27b71b92d3bp.png]
23. Сырьё для производства серной кислоты –
 
1) самородная сера
2) сероводород
3) сернистый газ
4) природные сульфаты
24. Сколько граммов 40%-ной щёлочи надо взять для получения 300 г 8%-ной щёлочи?
 
1) 1 500
2) 600
3) 60
4) 40
25. Термохимическое уравнение сгорания бутана имеет вид:
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4b/4be5c59ae93c4cb71dc618026c44b417p.png]
 
Сколько теплоты (в кДж) выделится при полном сгорании 6,72 л (н.у.) бутана?
 
1) 397,5
2) 795
3) 1 590
4) 3 180
26. При растворении алюминия в избытке щёлочи выделилось 16,8 л (н.у.) газа. Масса вступившего в реакцию алюминия равна
 
1) 27 г
2) 20,25 г
3) 13,5 г
4) 9 г
27. Установите соответствие между общей формулой гомологического ряда и классом (группой) органических соединений, соответствующим этой формуле.
 
	ОБЩАЯ ФОРМУЛА РЯДА
	 
	КЛАСС (ГРУППА) ОРГАНИЧЕСКИХ
СОЕДИНЕНИЙ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c2/c29b08aeef8059c005d1cb2586485e62p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d7/d74e41946769627099ed8c094756fe71p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3e/3ea8ed3038fcec3d859760bed4ff8368p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d4/d44e3481b9f569f2fd6e08444719aa55p.png]
	  
	1) альдегиды
2) арены
3) одноатомные фенолы
4) предельные двухатомные спирты
5) алкадиены


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


28. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и изменением степени окисления восстановителя.
 
	СХЕМА ОВР
	 
	ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ
ВОССТАНОВИТЕЛЯ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8c/8c74f99f4a2449ce71be56b30e7ad636p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d9/d937445be3739daec84ac7a61fb4f1d6p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b9/b94418b9fe1f4881c8b36bdf69753cedp.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/46/46306c28d838c7e0cd5650b74e5c7fb2p.png]
	  
	1) -2 → +4
2) -3 → 0
3) 0 → +2
4) +2 → +3
5) 0 → +4


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


29. Установите соответствие между формулой вещества и продуктом, образующимся на катоде при электролизе его водного раствора.
 
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	 
	ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/17/1764651a5f2260118fd79d8f7903794ep.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d0/d0255489688c25ae969c975b561eb71ap.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/03/038bf17e38116dc6114add6b29232b3cp.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8p.png]
	  
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dd6d378c534f98bbf7a8b5f13877de9p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c9c4fcee78a93b13a8406abbe011589dp.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a7/a78dd5e8411c67a38ac02dde3250c029p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/91/91fbc1ffc46dc5e768f6b154bb548e37p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f4/f4d9b0099b504d43de8fb48633bfe2c5p.png]
6) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/00/007bd75808d17f713751307169f5bd3ep.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


30. Установите соответствие между формулой соли и характером среды её разбавленного водного раствора.
 
	НАЗВАНИЕ СОЛИ 
	 
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e7/e7852e09a3f9bba6f5030ca3f6331af2p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3e/3e1ee34ea04cfa39c756efc87bce6c70p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8f/8faa8c51d3d5e45e672e7e9ace6cd7a1p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d5/d5013c04774ceb6e36c319d8b872a397p.png]
	  
	1) нейтральная
2) сильнокислая
3) слабокислая
4) слабощелочная


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


31. Установите соответствие между простым веществом и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
 
	ПРОСТОЕ ВЕЩЕСТВО
	 
	РЕАГЕНТЫ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a7/a7afcde17b7610789069ea3f51a1c2a9p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/29/29bf7a323f1088692c1ad29f08f4f573p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c9c4fcee78a93b13a8406abbe011589dp.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/af/af72b072f69cd446b6ac08a60c0cad71p.png]
	  
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e7/e7ce8bede2f9668bf0666827e51339cap.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8a/8a2d07cc48c1840cb40c27e0fcb1461dp.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/68/6897cdec8911584d21270bc7b9b8d6bcp.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5e/5e334f2ec1227b1c174cc7ffadbb2fc4p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0cb8e7373dc7bbe47085213306f168a6p.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


32. Установите соответствие между веществом и реактивом, который служит для качественного определения этого вещества.
 
	ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ 
	 
	РЕАГЕНТ

	А) пентен-1
Б) пропаналь
В) нитрат аммония
Г) хлорид бария
	  
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/66/66ab38eff4acdecc3ab97b844e3bc2aep.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b6/b609a6adc9a646e287772137c560579ap.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6c/6c1c0a3d42667aa8abc300281c23c119p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ab/ab90f7782951fbce5e636840a7544b81p.png]
5) фенолфталеин


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


33. Взаимодействие пропина с избытком хлороводорода
 
1) – это реакция замещения
2) – это реакция присоединения
3) протекает с изменением углеродного скелета
4) приводит к образованию насыщенного соединения
5) происходит с участием свободных радикалов
6) протекает в соответствии с правилом Марковникова
34. С бромной водой взаимодействует
 
1) этанол
2) 1,2-дигидроксибензол
3) метаналь
4) муравьиная кислота
5) бензойная кислота
6) этилацетат
35. Рибоза может взаимодействовать с
 
1) водородом
2) концентрированной серной кислотой
3) соляной кислотой
4) аммиачным раствором оксида серебра
5) нитратом натрия
6) фенолом
36. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0a5b802ef312afb5e28d2d9a1a014d79p.png]
 
Определите окислитель и восстановитель.
37. Газ, полученный при растворении сульфида железа(II) в разбавленной серной кислоте, разделили на две части. Одну растворили в воде, а другую пропустили через раствор нитрата свинца. Выпавший осадок отфильтровали и сожгли в кислороде. Образовавшийся при этом газ пропустили через раствор, полученный из первой порции исходного газа, в результате раствор помутнел. Напишите уравнения четырёх описанных реакций.
38. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/87/8723ec5fc33a1443372fb2fb0ff7cd4dp.png]
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/10/10a148daf7a527a151944fe49909c9afp.png]
39. Смесь аммиака и водорода разделили на две равные части. При пропускании первой части через трубку с раскалённым оксидом меди(II) масса трубки уменьшается на 8,0 г, а вторая часть может нейтрализовать 120 г 12,6%-ной азотной кислоты. Рассчитайте объёмные доли газов в исходной смеси.
40. При полном сгорании образца ароматического углеводорода ряда бензола образовалось 26,88 л (н.у.) углекислого газа и 13,5 г воды. Известно, что при окислении углеводорода подкисленным раствором перманганата калия образуется фталевая (бензол-1,2-дикарбоновая) кислота. Установите молекулярную и структурную формулы углеводорода, рассчитайте массу образца.
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